



Следственное управление по Республике Башкортостан проверит информацию об использовании просроченного инсулина в детской больнице



В результате мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Республиканская детская клиническая больница» Министерства здравоохранения Республики Башкортостан используют инсулин с просроченным сроком годности для инъекций детям, больным диабетом.

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан по данному факту организовано проведение доследственной проверки по ст. 293 УК РФ (халатность). Следователям предстоит установить все обстоятельства произошедшего, а также дать оценку действиям сотрудников медицинского учреждения. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Напомним, что 19 сентября 2018 года региональным следственным управлением Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту халатности неустановленных должностных лиц Государственного казенного учреждения Управление материально-технического обеспечения Министерства Здравоохранения Республики Башкортостан по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей при закупки лекарственного препарата «Инсулин гларгин».

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1260280>